

# 2分32秒80

凯迪拉克赛道征服日演绎“速度与激情”



5月9日，上海F1国际赛车场不断传出震耳欲聋的引擎呼啸和观众的欢呼雀跃声，由凯迪拉克品牌以极致动力科技打造的“凯迪拉克V Day 赛道征服日”正在此震撼上演。

汽车追逐腾跃、警匪疾速狂飙、高速对开避险、菱形编阵漂移、无人驾驶原地回旋……一场由几十个激动人心、热血沸腾的惊险特技表演组成的剧情式大片，让在场观众几乎误以为亲临某部好莱坞大片的实拍现场。这是一场由全球顶尖好莱坞特技团队为中国车迷特别呈现的好莱坞式“凯迪拉克大片”，全部采用凯迪拉克旗下包括SLS赛威、CTS等全系车型。

好莱坞特技团队的精彩表演只是巅峰时刻来临前的暖场。作为凯迪拉克CTS-V的首席工程师，约翰·海恩斯当天和老搭档全新CTS-V

在全场数以万计观众的见证下，创立了中国首个量产四门轿车的标杆成绩。

约翰·海恩斯于2008年5月9日在举世闻名的“真理之环”——德国纽柏林赛道上，驾驶银灰色全新CTS-V，以7分59秒32打破了多年来量产四门轿车无法超越的8分钟魔咒，这也是纽柏林赛道公开纪录成绩以来使用原厂轮胎的量产轿车所取得的最佳成绩。

随着发车令响，约翰·海恩斯驾驶着全新CTS-V疾驰而去，雄浑的引擎轰鸣划破天空，让整个赛场为之沸腾。总长5451.24米的上海国际F1赛道有7处左转弯道及7处右转弯道，犹如一个翩翩起舞的“上”字。无论是T1到T3间的螺旋形收缩弯道，还是两处半径仅为18.7米和10.07米的急转弯道，CTS-V都游刃有余地呼啸而过，充分展现其主动式电磁感应悬

挂系统（MRC）炉火纯青的调校。上海F1赛道T13和T14间的超长直道更给了全新CTS-V展示强大提速性能的最佳舞台，凭借0至60英里加速仅需3.9秒的傲人身手，全新CTS-V风驰电掣般冲过终点，让电子计时屏定格在2分32秒80——中国首个量产四门轿车的标杆成绩在万众瞩目下诞生！

“凯迪拉克品牌此次举办‘凯迪拉克 V Day 赛道征服日’活动，是为向广大公众展现凯迪拉克品牌对于速度、胜利、征服的信念，以不断挑战自我、超越自我的精神来纪念纽柏林赛道纪录创立一周年。”上海通用汽车凯迪拉克市场营销部部长陈威旭先生说，“我们欢迎公众挑战凯迪拉克今天所创下的标杆成绩，挑战成功者将被赠予一辆全新凯迪拉克CTS运动款一年使用权以作嘉奖！” 快豹

## 南京依维柯启动“春暖10+2”

近日，南京依维柯“春暖10+2”服务活动正式启动。本次活动以“暖车·暖心”为主题，将同时面向依维柯和跃进两大品牌用户展开。活动期间，所有到店用户均可享受到免费十项检测、车辆翻新优惠等“暖车”服务。同时，南京依维柯还将根据不同用户特点，送出富有个性化的“暖心”服务。据悉，这也是我国商用车行业首次出现针对不同用户群体及商用车主所展开的售后关怀服务。

本次活动中，用户将享受的免费十项检测内容包括：空调系统、电器系统、传动系统、安全件等。而外观及内饰的翻新，如整车做漆、座椅更换等项目，则根据用户的选择，享受不等的优惠折扣，用户选择的翻新项目越多，获得的优惠力度越大。而每一位到店参与活动的用户都将获得“客户服务经理”的一对一服务，这一堪称“量身定制”的增值服务也将最大化地节省用户的时间。除了全面周到的“暖车”服务外，

大企业用户、中小企业及个人用户还将分别享受量身定制的“暖心”服务。面对尚未回暖的经济环境和不断上涨的油价，南京依维柯针对大企业用户推出企业车队维护保养技巧、驾车省油技巧等一系列培训讲座及课程，切实帮助企业实现点滴、细微之处的“开源节流”。而对于生活节奏较快、身心压力较大的中小企业及个人用户，南京依维柯则首度送出贴心“健康体检”活动。

## 车趣

2009年5月13日 星期三 责编:常青 沈宁 美编:于飞 组版:杨建梅

## 东风悦达起亚培训中心成立

5月11日，东风悦达起亚培训中心成立仪式在盐城工厂隆重举行。它的成立标志着东风悦达起亚的人才队伍建设迈入一个崭新的阶段，这将进一步提升东风悦达起亚在管理、销售、售后等各环节的服务能力和水平，增强企业的市场竞争力。

仪式上，东风悦达起亚汽车有限公司总经理朴宗沃表示，人才培养一直是东风悦达起亚非常重视的环节。培训中心将为东风悦达起亚培养更多高素质综合性人才，尤其是销售及售后服务人才。它的成立体现了企业狠抓服务质量，打造服务品牌的决心。培养具有学习先进管理理念及高新技术，适应市场环境变化的高素质人才，培养富有进取心，具有开拓精神和专业技能为企业创造价值的人才，培养与他人和谐协作、忠于企业、报答社会的人才。并为新车Forte福瑞迪的即将上市保驾护航，做好强有力后盾。

在谈到销售、售后服务团队建设时，东风悦达起亚销售本部孙副本部长表示：“随着企业快速发展，高素质人才的培养和储备已成为我们工作的重中之重。”付雷

中客新升级 开创新前景



• 杜冠系列  
XMC6800D68H  
• 玉柴、康明斯等多款发动机  
• 座位数：29+1/32+1/37+1+1

工业客车产能达500台/年，主要产品有客车、旅游客车、房车、商务车、公交车等。

EXPO 2010 上海世博会

NAVECO  
南京依维柯

## 同步欧洲 科技领航

**PowerDaily宝迪，集欧洲人性化科技之大成，树立中国轻客新典范。**

- 多大利想配3.0升PFI发动机，欧IV超强排放（选装）
- 德技术成熟，机型独特，以技术创新
- BOCH 8.0 ABS 卡钳系统，主动安全升级
- 第一代航天阿凡达底盘设计，承载倍增舒适
- 带先独有GDI先世系统+SC复合主减，三毛上路可靠

南京物流 025-85437055 南特联 025-85406771 盐城宇盐 0131-86177722

江苏机电 025-52443692 江都斯达 0510-86336075 江苏通达 016-83208308

镇江农机 0811-88892851 连云港林达 0513-87301277 宝运四方 0527-84580018

**09款新蒙**